
新たに厳しくなって
いる新たに厳しくなって
いるということは…

〇 新規契約の見送り（回答：69者※）

ここ１ヶ月の間に新規の契約の締結を見送った物件はあるか

ある
ない

1. 現在の工事に遅れが生じている

2. 現在の工事に遅れは生じていな
い3. 過去に工事に遅れが生じていた
が、現在は生じていない

木材選択

木材選択なし

中小工務店における木材の供給遅延の影響について（6/25～7/5に調査実施）

〇 木材の供給遅延（回答：93者）

94％

6％

〇 工事の遅れ（回答：80者※）

59％

36％

5％

35％

65％
34％

66％

〇 資金繰り状況（回答：68者※）

◯中小工務店109者に対し６月末時点の状況について調査を実施。

◯約９割の中小工務店に木材供給遅延が発生し、そのうちの36%は工事に遅れが生じていると回答（５月末時点は31%） 。

◯木材の供給遅延により、35%の中小工務店がここ１ヶ月の間に新規の契約締結を見送り（５月末時点は25%）、また、34%は新
たに資金繰りが厳しくなっていると回答（５月末時点は22%）。

※木材の供給遅延が生じていると回答した87者のうちの未回答分は集計に含んでいない。

生じていない

現在の工事に遅れが生じている

現在の工事に遅れは生じていない

過去に工事に遅れが生じていたが、
現在は生じていない

ある

ない

新たに厳しくなっている

新たに厳しくなっているということ
はない

（87者）

生じている



建築主の合意を得られ、契約変更や合意書の作成がで
きた建築主と口頭でのみ合意を得られた

建築主と調整中

建築主とこれから調整する

竣工１ヶ月前

竣工２ヶ月前

竣工３ヶ月前

それ以前

中小工務店における木材の供給遅延の影響について（6/25～7/5に調査実施）

〇 工事遅延についての建築主の合意（回答：29者）

10％
31％

17％

41％

〇 工事遅延の時期（回答：29者回答）

24％

10％
17％

48％

◯工事に遅れが生じている時期は、着工前から竣工予定１ヶ月前までさまざま。

◯工事の遅れについての建築主との合意は、約４割が何らかの合意を得られ、約半数が建築主と調整中と回答。

竣工１ヶ月前

竣工２ヶ月前

竣工３ヶ月前

それ以前

建築主の合意を得られ、契約変更や合意書の作成ができた

建築主と口頭でのみ合意を得られた

建築主と調整中

建築主とこれから調整する


